

La mayoría de los extremeños se casa con menos de 29 años

Casi todas las parejas eligen casarse por la iglesia y muchas se van a vivir fuera de la región, sobre todo a comunidades como Madrid, Andalucía o Cataluña

Entendemos por matrimonio el procedimiento legal o el rito mediante el cual se unen un hombre y una mujer (aunque ya se han dado casos de unión de personas del mismo sexo) a fin de constituirse en familia.

Las formas en que este sucede son varias, distinguiéndose los matrimonios religiosos de los exclusivamente civiles.

Según datos de la Junta de Extremadura, concretamente de la Consejería de Economía y Trabajo, del Servicio de Planificación Estadística y A.E publicado en diciembre de 2003, en 2002 se celebraron en Extremadura 5.540 matrimonios, 159 menos que en 2001.

De estos, 3.384 se celebraron en la provincia de Badajoz, 2.846 de los cuales se hicieron por la iglesia y los 538 restantes por lo civil. Refiriéndonos a la provincia de Cáceres, en esta se celebraron en 2002 un total de 2.056 matrimonios, de los cuales 1.730 fueron por la iglesia y 326 por lo civil.

La tasa de nupcialidad desciende hasta el 5,11%, alcanzando un valor prácticamente similar a la media nacional (5,09%).

Predomina el religioso

Continúa el predominio del matrimonio de tipo religioso, aunque el de tipo civil se ha incrementado respecto a los datos del total nacional (un 26,6% de matrimonios civiles en 2001).

Por edad, el grupo de 25 a 29 años es el más numeroso en ambos sexos, al igual que ocurría el año anterior.

Las mujeres continúan casándose más jóvenes que los varones.

Por otro lado, aumenta el retraso de la edad al matrimonio, el 62,42% de los nuevos cónyuges son menores de 29 años frente a un 64,72% en 2001.

En cuanto a la profesión de las mujeres casadas en 2002, destaca el aumento del peso del grupo de profesionales técnicos, convirtiéndose en el más numeroso del total (22,3%).

El grupo dedicado a las labores del hogar ocupa ahora el segundo lugar, disminuyendo su porcentaje al 19,34%. A medida que crezca la proporción de las que

El 62,42% de los cónyuges son menores de 29 años

El 37,02% de los matrimonios se han celebrado entre personas con la misma profesión

En un 5,2% de los matrimonios alguno de los cónyuges ha estado casado alguna vez

trabajan fuera del hogar se seguirá retrasando la edad de la mujer al matrimonio.

También cabe destacar que el número de matrimonios que se celebra entre personas que desarrollan la misma profesión es del 37,02% del total, con lo que el 62,98 restante, lo hace con personas que tienen trabajos diferentes.

Entre los hombres casados, no existe variación en cuanto a los grupos profesionales más representativos, predominando los trabajadores de la producción, los profesionales técnicos y el personal administrativo.

Únicamente en un 5,2% de los matrimonios alguno de los cónyuges ha estado casado con anterioridad.

Viven en otras ciudades

Los matrimonios inscritos en Extremadura que establecen su residencia en otras Comunidades Autónomas, (el 14,32% del total) tienen como destinos más frecuentes las Comunidades de Madrid, Andalucía y Cataluña. Analizando el mes en el que más se suele casar las parejas en Extremadura, cabe destacar el mes de



Las parejas extremeñas cada vez se casan más tarde. HOY

Agosto (1.125 matrimonios), seguido de septiembre (727), junio (664), julio (599) y octubre (540).

Los meses menos escogidos para contraer matrimonio es enero (91), febrero (138) y noviembre (192).

En otro sentido, cabe destacar que las poblaciones extremeñas en las que más matrimonios se

celebraron en 2002 fueron las siguientes:

Almendralejo: 162 (138 religiosos y 24 civiles)

Badajoz: 753 (573 religiosos y 180 civiles)

Don Benito: 151 (125 religiosos y 26 civiles)

Mérida: 273 (239 religiosos y 34 civiles)

Villanueva de la Serena: 142 (117 religiosos y 25 civiles)

Cáceres: 476 (402 religiosos y 74 civiles)

Coria: 70 (57 religiosos y 13 civiles)

Guadalupe: 115 (110 religiosos y 5 civiles)

Plasencia: 232 (195 religiosos y 37 civiles).

4.252 comuniones y 3.969 bautizos

Por otra parte, el Arzobispado de Mérida de Badajoz también ha facilitado al Diario Hoy información sobre el número de comuniones y bautizos que se han celebrado en su zona el pasado año 2002. Los datos del 2003 aún no nos lo han podido facilitar.

Según estas fuentes, en el año 2002 se celebraron en la provincia de Badajoz 4.252 comuniones y 3.969 bautizos.

En otro sentido, fuentes del Arzobispado han confirmado que las parroquias más demandadas para casarse fueron la Parroquia de la Purificación de Almendralejo, en la que se celebraron 84 bodas, la parroquia de San Juan Bautista de Badajoz, en la que se celebraron 110 enlaces y la Parroquia de Santa Eulalia de Mérida, en la que se casa-

ron 66 parejas.

También se celebraron muchos matrimonios en la Catedral de Badajoz y en la Ermita de la Soledad, en la que desde hace tiempo se tiene que reservar con varios meses de antelación, llegando en algunas ocasiones al año.

Por otra parte, y refiriéndonos a las comuniones, en la Parroquia de San José de Almendralejo hicieron la comunión en el año 2002, 122 niños; en San Roque 110 y en la Parroquia de San Francisco de Asís de Villanueva de la Serena, 105.

Por último, y centrándonos en el número de bautizos, podemos señalar que se celebraron en la parroquia San Roque, en Badajoz, 129, y en el Perpetuo Socorro, también en la capital pacense, 104 bautizos.

Restaurante



**Bodas
Bautizos
Comuniones
Celebraciones**

Tlf.: 927 20 13 30 · 600 788641

www.salonavenida.com

Avda. de Cáceres, 51

Sierra de Fuentes · CÁCERES

CAPACIDAD 300 PERSONAS
LOCAL CLIMATIZADO
OFERTA ESPECIAL
PARA NOVIOS:
2 NOCHES EN PARADORES
NACIONALES
ORNAMENTACIÓN FLORAL
EN TODAS LAS MESAS
GRAN VARIEDAD DE
MENÚS DESDE 23 €
PRESUPUESTO SIN COMPROMISO

